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Nomineringsskrivelse


PLASTPRISEN 2020

Indstilling af følgende (virksomhed/person/produkt) til Plastprisen 2020:
Navn: Letbek A/S
Adresse: Hornevej 18, 6862 Tistrup
Indstilling:
Historien om Letbek er fantastisk. De har genanvendt plast siden, at virksomheden startede i 1973, og at mellem 70-80 % af plastforbruget er med genanvendte materialer er bemærkelsesværdigt. De seneste par år har man taget tilløb til det nye navn Letbek og opdateret sin identitet. 
Virksomheden har en profil lige i tidens ånd, hvor de kan hjælpe kunder med at gøre nye eller gamle produkter mere bæredygtige ved at komme genanvendt plast i. Materialet kan fx være fiskenet fra Thyborøn, der kommer i en designstol. Til husholdningsaffald fra København der kommer i en vinduesramme. 
Letbek skiller sig ud ved at have en enorm viden og erfaring når det drejer sig om at få bæredygtighed ind i kundens produkt. Skiftet fra Letbæk Plast til Letbek i ord må være, at hvor man før i tiden ”kun” brugte genanvendt plast inden for entreprenørbranchen, så formår man nu og gøre det i alle de produkter, der omgiver os i hverdagen. Som nævnt tidligere møbler, vinduer, køleskab og frysere, lamper og meget mere.
[bookmark: _GoBack]Uddybende links/billeder:
· https://letbek.com/
· https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=mexsiMAEXIs&feature=emb_logo
· https://materdesign.dk/products/ocean-chair-black
· http://wehlers.com/ocean-plastic/ 
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